

美国乔治敦大学David I. Steinburg教授到我校做讲座

[2010年7月2日]

6月29日下午3点,美国乔治敦大学David I. Steinburg教授应厦门大学国际关系学院/南洋研究院之邀,于颂恩楼 514会议室为我校师生带来题为“U.S Policy Toward Myanmar and the Role of Aung San Suu Kyi”(美国对缅甸政策及昂山素季之角色)的精彩讲座。国际关系学院/南洋研究院多位专家、学者以及研究生、本科生、国际硕士生都积极参加了本场论坛。讲座由副院长林梅教授主持。

林梅教授对David Steinburg教授作客我院专家论坛表示热烈的欢迎和诚挚的感谢,并向在场师生介绍了David Steinburg教授的学术成果与研究工作的同时对本场论坛的主题进行了简要的介绍。

此次演讲中,David Steinburg教授回顾了美国对缅甸的外交政策,认为美国历届政府一直对缅甸采取诸如制裁等较为消极的政策(consistent and negative),直至现任的奥巴马政府依然如此。在处理与缅甸的关系中,美国并未获得突破性的进展。随后,David Steinburg教授回顾了他与昂山素季的多次会面,并分析了昂山素季在美缅关系中所扮演的重要角色。

David Steinburg教授的演讲精彩纷呈,博得听众的阵阵掌声。值得一提的是,David Steinburg教授格外重视与听众间的互动,提问环节成为本场论坛的一个重要部分,气氛热烈。听众就美国的缅甸研究情况、中缅关系等问题积极踊跃提问,David Steinburg教授均耐心地予以一一作答。

(国际关系学院/南洋研究院 李佳 高源 陈栋)

厦门大学党委宣传部编辑